4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Opgave 1

1 maximumscore 1
de Arbo-wet

2 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— Er hoeft geen ontslagvergunning te worden aangevraagd bij afloop van
het contract.

— Eris geen opzegtermijn van toepassing bij afloop van het contract.

— Er hoeft geen gegronde reden voor het niet verlengen van het contract
gegeven te worden bij afloop van het contract.

— Tijdelijk personeel is mogelijk meer gemotiveerd omdat het een vast
contract wil.

3 maximumscore 2
* Hoe lager de restwaarde, hoe hoger de jaarlijkse afschrijvingskosten
* Hoe hoger de (afschrijvings)kosten, des de lager het resultaat 1

-_—

4 maximumscore 2

+ 19.000 +2.000 — (1 + %) x 3.600 = 15.000 1
116'29140x(1—0,015)— 15.000 = € 1.210 nadelig 1
Opgave 2

5 maximumscore 1
a: gedifferentieerde
b: geconcentreerde

6 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
* Pijnpunt: je kan het product niet fysiek zien / passen (waardoor je

mogelijk iets koopt wat je toch niet wilt hebben) 1
* Pijnverzachter: je kan de artikelen gratis retourneren / je kunt de
kleding digitaal passen (door inzoomen en roteren) 1
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